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Cassandra's Gloves от Mone Dräger 
https://www.ravelry.com/patterns/library/cassandras-gloves 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
Перчатки вяжутся от манжеты 
 
РАЗМЕРЫ 
 
S, M, L 
На обхват руки: 15 (18.75, 22.5) см 
 
РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ 
 
Обхват перчатки: 11.5, 14.5, 17 см 
 
Если размер руки находится между двумя размерами, выберите меньший размер 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
 
Shibui Knits Staccato (70% меринос, 30% шелк, 50г/175м) 2 мотка 
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
 
Спицы 2,25 мм 
4 маркера 
 
ПЛОТНОСТЬ 
 
32 п x 42 р = 10 см в резинке 2 лицевые x 1 изнаночная после легкой блокировки 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/cassandras-gloves
https://vk.com/docs-208864886
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ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание 
лицевых за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам 
нужно следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения 
элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
Донабор петель backwards loop cast-on  
 
https://vk.com/video-208864886_456239161 
 
Жгут из 2 петель (1x1) с наклоном влево - 1 петлю оставить на вспомогательной спице перед 
работой, 1 лицевая, провязать лицевой петлю со вспомогательной спицы 
 
Жгут из 2 петель (1x1) с наклоном вправо - 1 петлю оставить на вспомогательной спице за 
работой, 1 лицевая, провязать лицевой петлю со вспомогательной спицы 
 
Жгут из 3 петель - 2 петли оставить на вспомогательной спице за работой, 1 лицевая, вернуть 
вторую петлю со вспомогательной спицы на левую спицу, вспомогательную спицу с оставшейся 
петлей перенести вперед, 1 изнаночная с левой спицы, петлю со вспомогательной спицы провязать 
лицевой. 

2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
1 лицевая из протяжки с наклоном вправо  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы к себе, провязать петлю 
лицевой за переднюю стенку. 
 
На видео  0:25-0:42 
 
https://vk.com/video-208864886_456239143 
 

 
 
  

https://vk.com/vyz_perevod
https://vk.com/video-208864886_456239161
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1 лицевая из протяжки с наклоном влево  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы от себя, и провязать петлю 
лицевой за заднюю стенку. 
 
На видео 0:50-1:05 
 
https://vk.com/video-208864886_456239143 
 

  
 
1 изнаночная из протяжки с наклоном влево  
 
Подхватить протяжку и надеть на левую спицу как на фото, провязать изнаночной за заднюю 
стенку. 
 
На видео 1:25-1:42 
 
https://vk.com/video-208864886_456239143 
 

      
 
1 изнаночная из протяжки с наклоном вправо   
 
Подхватить протяжку и надеть на левую спицу как на фото, провязать изнаночной за переднюю 
стенку. 
 
На видео 1:52-2:05 
 
https://vk.com/video-208864886_456239143 
 

 

https://vk.com/vyz_perevod
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ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/cassandras-
gloves 
 
Последовательность цифр в описании относится к размерам. Нужно использовать цифру, 
соответствующую выбранному размеру (по порядку следования размеров), остальные 
игнорировать. 
 
Маркеры переносить на правую спицу, если не указано иное. 
 
Левая перчатка 
 
Манжета 
 
Набрать 48 (60, 72) петли. Поместить маркер начала ряда. Замкнуть работу в круг 
 
Ряд 1: *(2 лицевые, 1 изнаночная) в скобках повторить 8 (10, 12) раз*, поместить маркер, между 
** повторить еще раз. 
 
Ряд 2: (жгут 1x1 с наклоном вправо, 1 изнаночная) в скобках повторить 4 (5, 6) раз, (жгут 1x1 с 
наклоном влево, 1 изнаночная) в скобках повторить 8 (10, 12) раз, (жгут 1x1 с наклоном вправо, 1 
изнаночная) в скобках повторить 4 (5, 6) раз. 
 
Ряд 3: *(2 лицевые, 1 изнаночная) в скобках повторить 8 (10, 12) раз, маркер*, между ** повторить 
еще раз. 
 
Ряд 4: (жгут 1x1 с наклоном влево, 1 изнаночная) в скобках повторить 4 (5, 6) раз, (жгут 1x1 с 
наклоном ввправо, 1 изнаночная) в скобках повторить 8 (10, 12) раз, (жгут 1x1 с наклоном влево, 
1 изнаночная) в скобках повторить 4 (5, 6) раз. 
 
Ряды 1-4 повторить еще 6 (7, 8) раз, затем еще раз ряд 1.  
 
Верх ладони 
 
Вязать следующим образом: схема 1, маркер, вязать резинкой 2x1 до конца ряда. 
 
В 20 (12, 4) ряду схемы начать формировать клин большого пальца. 
 
Клин большого пальца 
 
Установочный ряд  - ряд 20 (12, 4) схемы 1:  вязать в установленном порядке до 4 последних петель 
ряда, поместить маркер клина, схема 2, поместить маркер, 2 лицевые, 1 изнаночная. Прибавлено 2 
петли, между маркерами 3 петли клина. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/cassandras-gloves
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Вязать в установленном поряде, провязывая петли клина между маркерами, пока не будет 
выполнен ряд 26 (26, 32) схемы 2, при этом провязан ряд 45 (37, 35) схемы 1, между маркерами 19 
(19, 23) петли клина. 
  
Следующий ряд: вязать по схеме 1 до маркера клина, снять маркер, перенести 19 (19, 23) петли 
клина на держатель, снять маркер, добрать 1 петлю методом backward-loop cast on, вязать в 
установленном порядке до конца ряда. На спицах 48 (60, 72) петли.  
 
Примечание переводчика: далее при вязании большого пальца поднимаются дополнительные 2 
(5, 4) петли вдоль изгиба ладони, не очень понятно как поднимать петли для размеров 2 и 3, если  
на месте большого пальца была добрана всего 1 петля и если на месте 1 петли поднять 4 или 5 
петель, то будет сборить. 
 
Низ ладони 
 
Вязать в установленном порядке до конца схемы 1. 
 
Затем вязать 14 (11, 8) рядов или нужную длину до основания мизинца резинкой. 
 
Установочный ряд: снять маркер начала ряда, вязать резинкой до маркера, поместить маркер 
начала ряда.  
 
Мизинец 
 
Следующий ряд: вязать 6 (7, 8) петель резинкой, перенести 36 (46, 56) петель на держатель, добрать 
3 (4, 5) петель методом backward-loop cast on, вязать 6 (7, 8) петель резинкой. На спицах 15 (18, 21) 
петля. 
 
Вязать резинкой 4.5 (5, 5.5) см или на 0,75 см меньше желаемой длины мизинца.  
 
Кончик пальца 
 
Ряд 1: (2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изнаночная) в скобках повторять до конца ряда. На 
спицах 10 (12, 14) петель.  
 
Ряд 2: вязать резинкой 1x1 
 
Ряд 3: 1 лицевая, (2 вместе лицевой с наклоном вправо) в скобках повторить 4, (5, 6) раз, провязать 
вместе лицевой с наклоном вправо последнюю петлю ряда и первую петлю следующего ряда. На 
спицах 5 (6, 7) петель.  
 
Обрезать нить, оставив конец 12,5 см. 
 
Протянуть нить в оставшиеся петли, затянуть, закрепить и спрятать нить на изнаночной стороне. 
 
  

https://vk.com/vyz_perevod
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Низ ладони 
 
Вернуть 36 (46, 56) петель с держателя на спицы.  
 
Присоединить нить со стороны мизинца, поместить маркер начала ряда,  поднять и провязать 
лицевыми 3 (5, 4) петли вдоль добранных петель мизинца. На спицах 39 (51, 60) петель. 
 
Вязать резинкой 2 (3, 4) ряда. 
 
Безымянный палец 
 
Следующий ряд: вязать 9 (11, 13) петель резинкой, перенести 25 (33, 39) петель на держатель, 
добрать 4 (3, 3) петли методом backward-loop cast on, вязать 5 (7, 8) петель резинкой, поместить 
маркер начала ряда. На спицах 18 (21, 24) петли. 
 
Вязать резинкой 5 (5.75, 6.25) см или на 0,75 см меньше желаемой длины мизинца.  
 
Кончик пальца 
 
Ряд 1: снять маркер начала ряда, 0 (0, 1) лицевая, 0 (1, 1) изнаночная, поместить маркер начала 
ряда,  (2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изнаночная) в скобках повторять до конца ряда. На 
спицах 12 (14, 16) петель.  
 
Ряд 2: вязать резинкой 1x1 
 
Ряд 3: 1 лицевая, (2 вместе лицевой с наклоном вправо) в скобках повторить 5 (6, 7) раз, провязать 
вместе лицевой с наклоном вправо последнюю петлю ряда и первую петлю следующего ряда. На 
спицах 6 (7, 8) петель.  
 
Обрезать нить, оставив конец 12,5 см. 
 
Протянуть нить в оставшиеся петли, затянуть, закрепить и спрятать нить на изнаночной стороне. 
 
Средний палец 
 
Вернуть оставшиеся петли с держателя на спицы.  
 
Вязать 5 (8, 9) петель резинкой,  перенести 14 (18, 20) петель на держатель, добрать 2 (3, 2) петли 
методом backward-loop cast on, вязать 6 (7, 10) петель резинкой, поднять и провязать лицевыми 5 
(3, 3) петли вдоль добранных петель безымянного пальца, поместить маркер, замкнуть работу в 
круг. На спицах 18 (21, 24) петли. 
 
Вязать резинкой 5.75 (6.25, 7) см или на 0,75 см меньше желаемой длины.  
 
Кончик пальца 
 
Ряд 1: снять маркер начала ряда, 0 (1, 0) лицевых, 0 (1, 1) изнаночная, поместить маркер начала 
ряда,  (2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изнаночная) в скобках повторять до конца ряда. На 
спицах 12 (14, 16) петель.  

https://vk.com/vyz_perevod
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Ряд 2: вязать резинкой 1x1 
 
Ряд 3: 1 лицевая, (2 вместе лицевой с наклоном вправо) в скобках повторить 5 (6, 7) раз, провязать 
вместе лицевой с наклоном вправо последнюю петлю ряда и первую петлю следующего ряда. На 
спицах 6 (7, 8) петель.  
 
Обрезать нить, оставив конец 12,5 см.  
 
Протянуть нить в оставшиеся петли, затянуть, закрепить и спрятать нить на изнаночной стороне. 
 
Указательный палец 
 
Вернуть оставшиеся петли с держателя на спицы.  
 
Вязать 14 (18, 20) петель резинкой,  поднять и провязать лицевыми 4 (3, 4) петли вдоль добранных 
петель среднего пальца, поместить маркер начала ряда, замкнуть работу в круг. На спицах 18 (21, 
24) петли. 
 
Вязать резинкой 5 (5.75, 6.25) см или на 0,75 см меньше желаемой длины 
 
Кончик пальца 
 
Ряд 1: снять маркер начала ряда, 1 (0, 1) изнаночная, поместить маркер начала ряда,  (2 вместе 
лицевой с наклоном вправо, 1 изнаночная) в скобках повторять до конца ряда. На спицах 12 (14, 
16) петель.  
 
Ряд 2: вязать резинкой 1x1 
 
Ряд 3: 1 лицевая, (2 вместе лицевой с наклоном вправо) в скобках повторить 5 (6, 7) раз, провязать 
вместе лицевой с наклоном вправо последнюю петлю ряда и первую петлю следующего ряда. На 
спицах 6 (7, 8) петель.  
 
Обрезать нить, оставив конец 12,5 см. Протянуть нить в оставшиеся петли, затянуть, закрепить и 
спрятать нить на изнаночной стороне. 
 
Большой палец 
 
Вернуть петли большого пальца с держателя на спицы.  
 
Вязать 19 (19, 23) петли резинкой,  поднять и провязать лицевыми 2 (5, 4) петли вдоль изгиба 
ладони, 1 (1, 0) изнаночных, поместить маркер начала ряд,. замкнуть работу в круг. На спицах 21 
(24, 27) петель. 
 
Примечание переводчика: не очень понятно как поднимать петли для размеров 2 и 3 – на месте 
большого пальца была добрана всего 1 петля и если на месте 1 петли поднять 4 или 5 петель, то 
будет сборить. 
 
Вязать резинкой 4.5 (5, 5.75) см или на 0,75 см меньше желаемой длины 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Кончик пальца 
 
Ряд 1: (2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изнаночная) в скобках повторять до конца ряда. На 
спицах 14 (16, 18) петель.  
 
Ряд 2: вязать резинкой 1x1 
 
Ряд 3: 1 лицевая, (2 вместе лицевой с наклоном вправо) в скобках повторить 5 (6, 7) раз, провязать 
вместе лицевой с наклоном вправо последнюю петлю ряда и первую петлю следующего ряда. На 
спицах 7 (8, 9) петель.  
 
Обрезать нить, оставив конец 12,5 см. 
 
Протянуть нить в оставшиеся петли, затянуть, закрепить и спрятать нить на изнаночной стороне. 
 
Правая перчатка 
 
До формирования клина большого пальца вязать как левую. 
 
Клин большого пальца 
 
Установочный ряд  - ряд 20 (12, 4) схемы 1: вязать в установленном порядке до маркера, маркер, 
2 лицевые, поместить маркер клина, схема 2, поместить маркер, вязать резинкой до конца ряда. 
Прибавлено 2 петли, между маркерами 3 петли клина. 
 
Продолжать формировать клин как на левой перчатке.  
 
Низ ладони и пальцы вязать как на левой перчатке, но не менять положение маркера начала 
ряда перед выполнением мизинца. 
 
Завершение работы 
 
Закройте отверстия у основания пальцев. Выполните легкую блокировку перчаток 
 
Схемы 
 

 
 

 

https://vk.com/vyz_perevod
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Схема 1 

 
Для размера S работайте, используя только петли и ряды внутри зеленой рамки. 
 
Для размера M работайте, используя только петли и ряды внутри красной рамки. 
 
Для размера L работайте, используя все петли схемы. 
 
В 20 (12, 4) ряду схемы начать формировать клин большого пальца (см. описание) 
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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Схема 2 
 
Вязать ряды 1-26 (26, 32) схемы 
 

 
 
 
 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod

